
SEDMI KONTINET – FILM U BOLNICI 

 

 

"Sedmi kontinent" je program koji u sklopu projekta "Film u bolnici" donosi filmove djeci 

i mladima u bolnicama diljem Hrvatske, a koji je u suradnji s partnerima kao što su Animafest 

i drugim institucijama postao dio bolničke svakodnevice. Online platforma filmubolnici.org 

nudi preko 100 filmova europske i hrvatske produkcije za djecu i mlade. Škola u bolnici dugi 

niz godina omogućuje djeci koja su na liječenju sudjelovanje u projektu, a cilj je razvedriti i 

olakšati dane koje pacijenti, djeca i mladi, provode u bolnicama te među njima potaknuti interes 

za filmsku umjetnost i samostalno kreativno stvaralaštvo u sklopu zanimljivog, raznolikog i 

metodički osmišljenog programa. 

Proljeće je i sve oko nas je zeleno pa smo u Školi u bolnici pogledali pravi „zeleni“ film i 

upoznali se pobliže s poviješću i kulturom „Smaragdnog toka“.         

 

Tajna Kellsa, Tomm Moore i Norah Twomey (Irska) 

    

Film Tajna Kellsa su režirali Tomm Moore i Nora Twomey, a nastao je 2009. godine u 

koprodukciji Irske, Francuske i Belgije. nominiran za Oscara i dobitnik nagrade publike na 

najvećem svjetskom festivalu animiranog filma u Annecyju. 

Magija, fantazija i keltska mitologija povezani su u bogatstvu boja i detalja u prekrasnoj priči 

o snazi mašte i vjere koja vodi čovječanstvo kroz mračna vremena. Prije 1200 godina Brendan, 

siroče, upoznaje opata Aidana, čuvara iznimne ali nedovršene knjige iluminacija. Aidan 

https://filmubolnici.org/sedmi-kontinent-na-pula-film-festivalu/


Brendanu zadaje veliku zadaću – dovršiti Knjigu Kellsa, što ga vodi u nov život kreativnosti i 

mašte, gdje ga čekaju pustolovine, opasnost i akcija. Invazija Vikinga prijeti sa svih strana, a 

Brendan se, uz pomoć tajanstvene djevojčice Aisling, suočava s najdubljim strahovima kako bi 

ispunio zadaću. Knjiga Kellsa je remek-djelo europske umjetnosti, a ova filmska priča, spoj 

fantastike i legende, govori o njezinu nastanku. 
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